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Ha csütörtök, akkor sztrájk – tréfásan akár így is jellemezhetőek lennének a mostani görög állapotok, ha a 
történet nem lenne véresen komoly. Múlt csütörtökön a nyugdíjreform elleni tiltakozásul vonulnak az utcára a 
dolgozók Görögországban: a dél körül kezdődött tiltakozó megmozdulásokkal párhuzamosan a szakszervezetek 
24 órás sztrájkot hirdettek. Órákra megbénult Görögország légi közlekedése, miután a mostani 
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sztrájkhoz a görög légiirányítók is csatlakoztak. Az Olym-
pic Air és Aegean légitársaságok összesen 82 járatot töröl-
tek, 109 menetrendjét módosították. 

A tengerészeket tömörítő, kommunista befolyás alatt álló 
szakszervezet azt közölte a kikötői hatóságokkal, hogy a fő 
görög kikötőből, Pireuszból nem indulnak hajók és nem is 
érkeznek oda. Figyelemre méltó, hogy még a parlamenti 
személyzet is csatlakozott a sztrájkhoz, más kérdés, hogy 
pár nappal később a görög törvényhozás elfogadta az új 
nyugdíjtörvényt - a kommunisták ellenezték a korhatár 
drasztikus emelését és a juttatások csökkentését, a szocia-
listák megszavazták. Lapzártánkkor a kormány munkaügyi 
reformja ellen kezdtek tiltakozást Görögországban. 
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Hosszú és nehéz betegség után júliusban elbúcsúztunk Susányi István 
elvtárstól. Susányi elvtárs hosszú éveken át aktívan szervezte a párt munkáját 
Tornalján, mint a SZKP alapszervezetének elnöke, de ismertük őt, mint a la-
punk levelezőjét is. Ezért akarunk megemlékezni és egyben elbúcsúzni tőle egy 
a lapunkban már lehozott versével. 

 

Nőknapja 

 
Én mindig csodáltam őt 
A nőt, kit szerettem nagyon. 
Akit nem tud senki helyettesíteni, 
Aki számba adta a szót egykoron. 
Mily szép is volt akkor minden, 
És azóta mennyit változott. 
Csodáltam én azt is, aki élt és alkotott 
Aki termelt vagy számolt és nevelt 
Csodáltam nagyon. 

Aki önmagát osztotta szét az emberért 
Azért, hogy mindig jó legyen. 
S kudarcok kedvét nem szegék 
Ha ez mind kárba veszett. 
Most elég egy szál virág is hozzá, 
Hogy köszöntjük őt, 
A nőt, ezen a szép napon. 

A hajuk selymes mint a virág, 
Amely harmattól csillogott. 
Mert így illik most e pillanathoz, 
Hogy ezzel együtt kívánjunk nagyon 
Legyenek még soká boldogok, 
S ne csak ezen az egy napon. 
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